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R E P U B B L I C A  I T A L I A N A    

Tribunale di Bergamo             

Sezione del Giudice per le Indagini Preliminari

e della Udienza Preliminare 

Il Presidente della Sezione dott. Vito Di Vita,
Rilevato
che, in osservanza del disposto dell’art. 83, commi sesto e settimo, della legge 24 aprile 2020 n. 27, è stato oggi pronunciato il decreto n. 19/20 del Presidente del Tribunale, che, dando atto dell’emergenza epidemiologica ancora in corso, ha regolato la ripresa dell’attività giudiziaria dell’Ufficio, con delega al Presidente di Sezione per l’adozione di eventuale ulteriore provvedimento organizzativo.
Richiamato
il proprio decreto attuativo in data 11 maggio 2020 ed a parziale modifica dello stesso:

Autorizza

i Difensori, nel periodo 1/30 giugno 2020, a fare accesso a questa Sezione solo in relazione ai processi da celebrare sino alla prima decade del mese di luglio, nonché per il deposito delle impugnazioni e delle opposizioni a decreto penale di condanna, qualora non intendano per queste ultime utilizzare il deposito telematico.
Invita

gli stessi Difensori a far uso del deposito telematico per tutti gli atti diversi dalle impugnazioni ed a prendere appuntamento telefonico per gli atti urgenti e per la visione dei fascicoli con le singole cancellerie (che confermeranno l’incombente a mezzo mail), nonché con uno dei due funzionari (che, anche essi, confermeranno l’incombente a mezzo mail), per il deposito delle impugnazioni e delle opposizioni a decreto penale di condanna, qualora non intendano per queste ultime utilizzare il deposito telematico.
Dispone

la comunicazione del presente provvedimento al Presidente del Tribunale, ai Magistrati della Sezione, all’Ordine degli Avvocati di Bergamo ed alla Camera Penale.

Bergamo, 1 giugno 2020



          









          Il Presidente della Sezione










   (dott. Vito Di Vita)
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