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R E P U B B L I C A  I T A L I A N A    

Tribunale di Bergamo             

Sezione del Giudice per le Indagini Preliminari

e della Udienza Preliminare 

Il Presidente della Sezione dott. Vito Di Vita,
Rilevato
che l’emergenza epidemiologica dovuta al crescere di contagi da COVID-19, rende necessario assicurare che l’attività giurisdizionale e le attività amministrative ad essa funzionali si svolgano in modo da garantire la salute di tutti i soggetti del processo, oltre che del personale amministrativo, sia nelle aule di udienza che negli spazi ad esse adiacenti.

Considerato

che, a tal fine ed in attuazione del provvedimento del Presidente del Tribunale in data2 settembre 2020 n. 36, è necessario evitare che in occasione delle udienze preliminari fissate sino al 31 dicembre 2020 (in cui sono previste sovrapposizioni) si formino assembramenti che possano facilitare il contagio.
Sentiti

i magistrati della Sezione.

Dispone
che, fermo quanto già stabilito dal richiamato provvedimento del Presidente del Tribunale,
a) le udienze del 24 settembre, 22 ottobre, 12 novembre e 17 dicembre 2020 sul ruolo della dott.ssa Federica Gaudino e le udienze in data 8 ottobre, 5 novembre e 3 dicembre 2020 sul ruolo della dott.ssa Lucia Graziosi,  siano celebrate a piano terra nell’aula n. 1 del Giudice di Pace;
b) per le stesse udienze e per tutte le altre previste nel calendario mensile della Sezione sino al 31 dicembre 2020, i singoli Giudici, ove già non abbiano chiamato i processi ad orari stabiliti od ove ne abbiano fissati in numero prevedibilmente superiore a quelli di cui è possibile la celebrazione nello stesso orario, meglio ne determinino la chiamata sul ruolo che sarà affisso alla bacheca di ingresso del Palazzo di Giustizia, dandone comunicazione all’Ordine degli Avvocati.
Dispone

la comunicazione del presente provvedimento al Presidente del Tribunale, al Procuratore della Repubblica, ai Magistrati della Sezione, alla Camera Penale ed all’Ordine degli Avvocati di Bergamo.

Bergamo, 16 settembre 2020
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